

南京迎来年前出行高峰

# 违停加塞小心被电子眼曝光 避开拥堵路段,交警教你如何绕行

情人节+春节前最后一个周末+好天气,这么多元素加在一起,让整个南京主城区的车流量激增。昨天,现代快报记者从南京交警二大队获悉,从中午12点左右,新街口商圈几乎所有的停车场都已经满了,车流量相比前两天又增加了不少,不少排队等候进入停车场的车辆已经排到了路面。对此,交管部门提醒,希望市民驾车出行遵守交通规则,违停、加塞都会被曝光。此外,准备出城和刚进城的车辆尽量避开拥堵路段绕行。

通讯员 宁交轩 廖超 王远淦 现代快报记者 王瑞 孙玉春

## 新街口几乎所有的停车场都满了

昨天上午从9点多开始,新街口车流量就比以往明显增多,到12点左右几乎所有的停车场都已经满了。与此同时,其他商圈如湖南路、山西路、中央门、新城市广场、1912等商贸娱乐餐饮聚集地区人流车流也达到最高峰。

交管部门表示,为应对本周末车流“最高峰”,已经提前做好了交通组织预案。同时,交管部门提醒,这两天市民前往上述地区,最好乘坐公共交通工具。值得一提的是,采访中记者发现,由于路上人多车多,

## 众彩批发市场人太多,东麒路堵了

今年最时兴的年礼是什么?也许是水果!近日有市民反映,东麒路交通拥堵严重,“主力军”就是到江宁众彩批发市场购买水果等年货的私家车。

昨天中午12点多,现代快报记者从东山赶往东麒路上的众彩批发市场,车辆从宏运大道往前开,前面的车越来越多,慢车道上也形成一股临时车道。而到了众彩市场

入口,拐弯进入市场的车辆更是大量积压排队。而此时,从市场内排队出来的车辆也在等待中。有些司机看车辆太多,直接把车停在了外面慢车道上,从里面采购了东西出来再把车开走。据市民仲女士介绍,上午9点钟,她就开车赶到了东麒路,当时路上车特别多,等了半个小时才开进了市场内,停车场又排了十几分钟。

### 提醒

#### 交警教你如何绕行

1

#### 南京——上海方向

常规线路:G42沪蓉高速,约260公里。如一定要从沪蓉高速走,尽量避开中山东路中山门一线。交管部门建议城北、城东地区的市民,可经由S12国道往栖霞互通向南上绕越高速,至麒麟互通转沪蓉高速(绕行里程增加约3公里)。城南、河西地区的市民,可分别经由宁杭高速在东山互通、机场高速在南庄互通转绕越高速东南段,至麒麟互通上沪蓉高速通行。

推荐绕行线路:

- ①G25长深高速—G50沪渝高速,约300公里。
- ②G25长深高速—S38常合高速—G15沈海高速,约280公里。

2

#### 从南京市区驾车通过长江

常规线路:长江二桥、长江三桥

推荐绕行线路:

有条件的车友尽量避开长江二桥、三桥,建议通过长江隧道或者长江四桥通行。市区前往四桥还是很便利的,线路:1.沪蓉高速,车友通过沪蓉高速行驶至麒麟枢纽,然后通过麒麟枢纽进入四桥高速;2.玄武大道,车友沿玄武大道行驶过仙林2-3公里,可由匝道上四桥高速;3.栖霞大道,车友沿栖霞大道向东行驶,然后再进入玄武大道,通过玄武大道再驶过仙林2-3公里处上四桥高速。

3

#### 外地开车来宁旅游推荐线路 (南京进城—上海苏锡常方向)

常规线路:经G42沪蓉高速直接进南京城。

推荐绕行线路:

去城北:经G42沪蓉高速进南京城,在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕越高速,经(栖霞收费站下)玄武大道进城。

去城南:经G42沪蓉高速进南京城,在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕越高速,转S87南京支线、S88机场高速等入城。出城亦可选择上述线路。

建议避开沪蓉高速南京段和老绕城东段,市区避开中山东路。



今天迎来节前最后一波阴雨天  
明起雨水渐止,气温回升



快讯(记者 张希为)昨天是全省近期最暖和的一天,南京的最高温度爬升到20℃。昨晚,冷暖气流也来了一场“约会”,夜间下起了小雨,这场冷暖气流交汇带来的影响持续到了今天,今天南京的最高温“应声下降”,狂降9℃,最低温还是保持在了10℃。今天阴有小雨,明天雨水渐止,气温也在攀升,虽然恢复到20℃是不太可能了,但最高温也有17℃。后天将是个大晴天,气温2~17℃。

下周三就是大年三十了,南京从下周一到周三天气都还不错,暂时不会出现雨水天气,最高气温也都在12~17℃之间徘徊。从全省来看,今天大部分地区也是阴雨天气,江淮之间北部和淮北地区7~13℃,其他地区8~16℃。明天天气转好,全省阴转多云,江淮之间北部和淮北地区5~11℃,其他地区7~14℃。

### 南京三日天气

|    |                   |
|----|-------------------|
| 今天 | 阴有小雨,西北风4级,10~11℃ |
| 明天 | 多云,9~17℃          |
| 后天 | 晴,2~17℃           |

特写

快报记者探访南京进出城交通状况

## 回家路上轿车自燃 烦心! 停车交费乱丢垃圾 闹心!

快报讯(记者 孙玉春)这几天赶着回家的人越来越多了,记者探访发现,高速公路收费站周围都是驾驶人员乱丢的垃圾,让人闹心;另外,昨天一辆探亲的小车在绕城高速上自燃,附近收费站工作人员跑上路帮着救火。

昨天上午,在绕城高速江宁段,一辆朝四桥方向行驶的小轿车突发自燃。消防队员接报后很快赶到现场,虽然火被扑灭,但最终车辆还是被烧报废了。司机柏先生看着被烧毁的车辆神情沮丧,原来他是带着怀孕的老婆回大丰老家过年的。轿车自燃的位置恰好靠近绕城高速科学园A收费站,当时收费站的工作人员纷纷上前帮忙灭火。

另外,近日有网友反映,宁沪高速南京收费站被“车窗垃圾”包围。昨天中午,现代快报记者赶到宁沪高速南京收费站,所有进出口全部开放,在收费站的东西两侧各50



收费站附近垃圾满地

米左右的范围,路面上各种纸片、食品包装袋等随处可见。记者现场也看到,一些过路司机拿到收费小票随手一扔,就丢到了窗外。

“春运车流量太大,部分驾驶人员在等待过程中丢弃垃圾。”收费站



自然的小轿车被拖走  
现代快报记者 施向辉 摄

工作人员无奈地表示,这种垃圾遍地飞的状况持续好几天了,由于车辆太多,所有工作人员都在加班工作,路面上车辆更是24小时繁忙不间断,给人工清扫带来很大危险和困难。

提醒

#### 排队超200米不放行 拍个图给高速客服

快报讯(记者 孙玉春)“在高速公路收费道口等待交费,车辆排队超过200米的应免费放行,那为什么我没有享受到?”每年遇到春运等时刻,总会有司机反映自己排长队还要被迫交费。昨天,南京市民钟先生也来电反映,在宁沪高速收费站遇到了这一情况。

昨天,现代快报记者向宁沪高速南京收费站人员咨询,对方表示不清楚此事,但是他表示,只要是车辆排队超过200米的,他们都会按规定免费放行。对于钟先生的投诉,“96777”客服人员建议,司机投诉高速收费站排长队不免费放行时,可以在现场将排队情形和200米线一起拍摄下来,提供给省高速公路联网营运管理中心,他们可以据此对收费站进行调查处理。



江苏春节期间  
将发布“景区舒适度”

快报讯(通讯员 吕中 记者 刘伟娟 徐红艳)昨天,现代快报记者从江苏省旅游局获悉,今年春节,江苏预计又将迎来一个红火的旅游黄金周,为了给假日期间在江苏旅游的境内外游客提个醒,让游客朋友能充分领略“畅游江苏”的魅力,黄金周期间,全省主要旅游景区将持续向社会发布旅游舒适度指数。

春节期间,向社会发布旅游舒适度指数的包括:南京中山陵、无锡灵山胜境、徐州督公湖、常州中华恐龙园、苏州同里古镇、南通狼山风景区、连云港东海温泉旅游度假区、盐城大丰港海洋世界、扬州瘦西湖、镇江句容茅山风景区、泰州溱湖国家湿地公园、宿迁项王故里等12家景区。根据春节黄金周游客出游的特点,每天共发布3次景区旅游舒适度指数,分别是上午11点30分、下午1点30分和下午3点30分。届时,游客可以登录江苏旅游政务网、江苏旅游资讯网查询,也可以通过江苏微旅游、新浪江苏旅游等微博平台关注相关旅游景区的信息播报。